
A hit útja zarándoklat 
Szombathely 

2025. július 12. szombat 
9 óra: Szent Márton templom: szentmise 

10.30 óra: Székesegyház: szentségimádás 
11.30 óra: Szent Kvirin templom: rózsafüzér 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Július 7, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Július 8, kedd, 7 óra: + Júlia édesanya, testvérei és szülei 
Július 9, szerda, Zhao Rong Szent Ágoston áldozópap és társai, vérta-

núk, 7 óra: Jószándékra 
Július 10, csütörtök, 7 óra: Hálából 
Július 11, péntek, Szent Benedek apát, 7 óra: Jószándékra 
Július 12, szombat, 18 óra: Élő édesanyák 
Július 13: Évközi 15. vasárnap, 10 óra: + Szülők és testvérek, + László 

férj és édesapa 
 
Az elmúlt hétvégén a Szentatya apostoli munkájának támogatására 

68.985 Ft-ot adományoztak a Testvérek. Köszönjük szépen!  
Ezen a héten minden hétköznap reggel lesz szentmise az iskola ebédlő-

jében kialakított ideiglenes kápolnában. Az épületbe a főbejáraton keresz-
tül lehet bejutni.  

A hit útja zarándoklat következő közös állomása Szombathely lesz, 
ahová a jövő szombaton, július 12-én megyünk és három jubileumi temp-
lomot fogunk meglátogatni. 9 órakor a Szent Márton templomban lesz 
szentmise, 10.30 órakor a Székesegyházban szentségimádás, 11.30 órakor 
pedig a Szent Kvirin templomban rózsafüzér-ájtatosság. Szeretettel várjuk 
a Testvéreket! 

Közösségünk híreivel kapcsolatban kérjük, hogy folyamatosan figyeljék 
a Hírnököt és online felületeinket honlapunkon, a Facebook-on és a Teleg-
ram-on.  

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: isklelkzeg • Telegram: @isklelkzeg 

Hírnök 
 

2025. július 6. 
Évközi 14. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ryan Trahan – Egy világhírű YouTuber útja Jézushoz 
 
Ryan Trahan neve sokaknak ismerősen cseng. A több mint 20 millió kö-

vetővel rendelkező amerikai YouTuber őrült kihívásairól, humoráról és 
kreativitásáról ismert – és arról is, hogy videóival nemcsak szórakoztat, 
hanem emberek millióinak segít. Talán kevesebben tudják róla, hogy 
mindezek mögött egy mély, személyes hit húzódik meg. 

Ryan soha nem titkolta, hogy korábban kifejezetten szkeptikusan állt a 
valláshoz. Sőt, saját szavaival élve: „Cinikus ateista voltam. Ha kereszté-
nyekkel beszéltem, mindig keményen kérdőre vontam őket.” 

Ez a hozzáállás különösen felerősödött, amikor megismerkedett Haley 
Phammel, a későbbi feleségével, aki elkötelezett keresztény volt. Ryan 
azért kezdett teológiai, filozófiai csatákat vívni Haleyvel, mert – ahogy ő 
maga mondja – „Nagyon szerettem őt, és nem akartam, hogy egy hamis vi-
lágképet kövessen.” 

Miközben ő próbálta Haleyt kizökkenteni a hitéből, barátnője szeretet-
teljes és logikus válaszai, türelme és kegyelme kezdte lassan lebontani 
Ryan falait. 

A történet 2020. július 4-én vett drámai fordulatot. Addigra Ryan már 
elképesztő sikereket ért el: közel kétmillió feliratkozója volt, több pénze, 
mint amiről valaha álmodni mert, és minden külső célját megvalósította. 
Mégis, miközben Haleyvel együtt nézték a függetlenség napi tűzijátékot, 
Ryan egyszer csak zokogni kezdett. 



„Ez volt a célvonal. Mindenem ebben az identitásban volt, amit felépí-
tettem, és semmit sem éreztem. Néztem a tűzijátékot, ami az ünneplés leg-
nagyobb szimbóluma, és közben teljesen üres voltam.” 

Ez volt az a pont, amikor rádöbbent, valami hiányzik. Elindult egy úton, 
elkezdett kevésbé cinikusan kérdezni, sőt, elkezdett imádkozni – így jutott 
el végül Jézushoz. 

„Amikor elkezdtem megnézni, ki Jézus, miket tanított, rájöttem, hogy ez 
annyira szeretetteljes, hogy meg akarom próbálni. Végül Jézusnál kötöt-
tem ki, és elkezdtem kapcsolatot építeni Istennel.” Ez mutatja meg igazán, 
hogyan lehet a világi sikert – a YouTube-feliratkozókat, a pénzt és a figyel-
met – Isten szeretetének eszközévé alakítani. 

Ryan ma már bátran vállalja a hitét. Egy podcastban így fogalmazott: 
„Nem tudok hazudni arról, ki vagyok, és honnan jön a forrása az örömöm-
nek, a szeretetemnek, mindennek.” 

Elmondása szerint három évvel korábbi önmaga valószínűleg kinevette 
volna ezért, de most már tudja, hogy Isten nélkül ugyanúgy üres lenne, 
mint azon a bizonyos tűzijátékos éjszakán. És ez a hit nem csupán magán-
ügy maradt. Ryan igazi példája annak, hogyan válhat a hitünk tettekké a 
mindennapokban is. 

Ryan legújabb nagyszabású projektje az „50 nap alatt 50 állam” nevű 
kihívás, amely során a feleségével együtt minden amerikai államban meg-
szállnak egy menő Airbnb-ben. De ez nem csak öncélú kaland: a kampány 
célja, hogy adományokat gyűjtsenek a St. Jude Children’s Research Hospi-
tal részére, ahol daganatos és súlyos beteg gyermekeket kezelnek és már 
most több mint 1,5 millió dollárt sikerült összegyűjteniük. Korábban pedig 
egyetlen hónap alatt több mint 14 millió étkezést biztosítottak rászorulók-
nak. 

Ez az, amikor a platformot és a népszerűséget nem csak arra használja 
valaki, hogy minél több lájkot vagy pénzt termeljen, hanem arra, hogy kéz-
zelfogható szeretetet vigyen a világba. 

Ryan története abban is egyedi, hogy nem egy „született szent” példáját 
mutatja, hanem egy olyan emberét, aki őszintén merte kimondani, hogy 
belül üres, és volt bátorsága megkérdezni, mi hiányzik. És most, hogy meg-
találta, nem rest beszélni róla: 

„Mert ez megvan nekem, így tudok mások felé is ugyanígy fordulni.” 
Talán éppen azért olyan hiteles, mert a saját életén keresztül mutatja 

meg, milyen az, amikor Jézus az öröm, a szeretet és a szolgálat forrása. Ez 
pedig minket is arra hív, hogy ne csak beszéljünk a hitünkről, hanem mer-
jük megélni. Merjünk kérdezni, merjünk keresni – és merjünk továbbadni 
abból, amiből mi már kaptunk. 

777blog.hu 

„Szelfi Jézussal” – XIV. Leó pápa találkozott a Chosen főszereplőjé-
vel 

A Chosen sorozat színészei a 
Vatikánban jártak: Jonathan 
Roumie, Jézus megformálója 
még szelfizett is XIV. Leó pápá-
val. A színész így fogalmazott a 
különleges látogatásról: „Az a 
tény, hogy most itt vagyunk, a 
Vatikánban, azt hiszem, bizony-
ságot tesz arról, hogy Isten to-
vább akarja folytatni ezt a misz-
sziót, amit a sorozattal elkez-
dett.” 

Nemrég a Vatikánba látoga-
tott a Chosen című sikersorozat több szereplője egy sajtótájékoztatóra és 
az 5. évad egyik epizódjának exkluzív megtekintésére. A vetítés az évad 
júliusi olaszországi streaming megjelenésének reklámja volt. 

A sajtótájékoztatón részt vettek Jonathan Roumie, George Xanthis, Eli-
zabeth Tabish, Vanessa Benavente és a sorozat készítője, Dallas Jenkins. A 
stáb nemrég fejezte be a keresztrefeszítés jeleneteinek forgatását Olaszor-
szágban a vatikáni látogatás előtt. 

A június 23-i sajtótájékoztatón Roumie, aki Jézust alakítja a sorozatban, 
és aki nyíltan el szokta mondani, hogy katolikus, azt nyilatkozta: a vatikáni 
látogatás igazi megtiszteltetés. 

 „Az a tény, hogy most itt vagyunk, a Vatikánban… azt hiszem, bizony-
ságot tesz arról, hogy Isten tovább akarja folytatni ezt a missziót, hogy mi-
nél több embert hozzon Jézushoz, és hogy Jézust közelebb vigye hozzájuk” 
– mondta a színész. 

Roumie azt is elárulta, milyen érzés volt találkozni az első amerikai pá-
pával. „Amikor XIV. Leó pápát megválasztották, sírtam, mert soha nem 
gondoltam, hogy életemben látok majd amerikai pápát” – fogalmazott. „Az, 
hogy az anyanyelvünkön kommunikálhatok vele, olyasmi, amiről sosem 
gondoltam volna, hogy átélhetem”. 

A találkozást követően a pápa közösségi média fiókjában közzétettek 
egy fotót a színészről és Leó pápáról. Számtalan komment érkezett a közös 
képre. Többen még azzal is viccelődtek, hogy a „pápa és Jézus” találkozott. 
„A kedvenc crossoverem” – kommentálta egy felhasználó. „A kiválasztott 
+ a mi szeretett pápánk”. Egy másikuk ezt írta: „Milyen jó film lenne: Jézus 
és Péter – az újra találkozás”. „Na erre nem számítottam”, viccelődött va-
laki, „a pápa szelfizik Jézussal”.     777blog.hu 


